



**Jump-start (Άλμα εκκίνησης) της επιχειρηματικότητας του αγροτοβιομηχανικού τομέα στις αγροτικές περιοχές με επίκεντρο τη βιοτεχνία και τα τοπικά προϊόντα**

## ΣΕ ΑΥΤΟ ΤΟ ΔΕΛΤΙΟ:

- 1- ΠΛΑΤΦΟΡΜΑ
- 2- ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΙΤΑΛΙΑ
- 3- ΕΠΟΜΕΝΑ ΒΗΜΑΤΑ

# Project Newsletter

# 1. Διαδικτυακή πλατφόρμα

Είμαστε στην ευχάριστη θέση να μοιραστούμε τις σημαντικές προόδους που σημειώθηκαν από το έργο Rural Jump-Start. Η διαδικτυακή πλατφόρμα, η οποία περιλαμβάνει ολοκληρωμένο περιεχόμενο που δημιουργήθηκε καθ' όλη τη διάρκεια του έργου, είναι πλέον επίσημα προσβάσιμη. Η επιτυχής ολοκλήρωση του PR2, σε συνδυασμό με μια εξαιρετική ομαδική προσπάθεια, ενίσχυσε την ικανότητά μας να ανταποκριθούμε και να ξεπεράσουμε αυτή την πρόκληση και να παράγουμε αυτή την απίστευτη και διαισθητική πλατφόρμα! Καθώς οδεύουμε προς τα τελικά στάδια του έργου, είμαστε ενθουσιασμένοι που ξεκινάμε τη φάση της πιλοτικής εφαρμογής. Μείνετε συντονισμένοι για τις επερχόμενες εκδηλώσεις στις οποίες θα παρουσιάσουμε με υπερηφάνεια τα φανταστικά επιτεύγματα αυτής της πρωτοβουλίας.

# 2. Συνάντηση Ιταλία

Από τις 4 έως τις 5 Ιουλίου 2023, οι εταίροι επανενώθηκαν στην όμορφη πόλη Ποτέντσα της Ιταλίας για μια εξαιρετικά παραγωγική Διακρατική Συνάντηση Εταίρων. Η επιτυχία αυτής της συνάντησης μπορεί να αποδοθεί στην αφοσίωση και τη δέσμευση των εταίρων, επιτρέποντας ολοκληρωμένες συζητήσεις για θέματα και εξελίξεις του έργου. Αποχωρώντας από τη συνάντηση με αυξημένα επίπεδα εμπιστοσύνης, η σύμπραξη πιστεύει πραγματικά στις τεράστιες δυνατότητες του έργου. Καθώς πλησιάζουμε στα επόμενα στάδια του έργου, οι σωρευτικές προσπάθειες των τελευταίων δύο ετών γίνονται εμφανείς και όλοι οι εταίροι μοιράζονται μια συλλογική αισιοδοξία για μια επιτυχή ολοκλήρωση!



Στόχος αυτού του τέταρτου ενημερωτικού δελτίου του έργου Rural Jump-Start είναι να παράσχει μια ενημέρωση σχετικά με την πρόοδο του έργου, να επισημάνει τις πρόσφατες συναντήσεις και τα μελλοντικά βήματα.



### 3. Τι θα ακολουθήσει;

Με την επιτυχή ολοκλήρωση όλων των φάσεων δημοσίων σχέσεων, το έργο προχωρά με αυτοπεποίθηση σε μια από τις πιο σημαντικές φάσεις του - τη φάση της πιλοτικής εφαρμογής. Το στάδιο αυτό όχι μόνο παρέχει στη σύμπραξη την ευκαιρία να παρουσιάσει το απίστευτο έργο που επιτελέστηκε τα τελευταία δύο χρόνια, αλλά αποτελεί και μια κρίσιμη καμπή στην πορεία του έργου. Επιτρέπει στην κοινοπραξία να συγκεντρώσει τις απόψεις των ενδιαφερομένων για το έργο που επιτελέστηκε και να αξιολογήσει τον από αντίκτυπό του. Ξεκινώντας με το ανέβασμα της ηλεκτρονικής πλατφόρμας, η φάση της πιλοτικής εφαρμογής θα εκτυλίσσεται δυναμικά καθώς οι ενδιαφερόμενοι φορείς θα εγγράφονται σταδιακά στην πλατφόρμα. Αυτό, με τη σειρά του, θα παράσχει στην κοινοπραξία ορισμένα σημαντικά σημεία αναφοράς, προσφέροντας εικόνα για τον αντίκτυπο του έργου.

Αμέσως πλησιάζουν επίσης οι εκδηλώσεις πολλαπλασιασμού, όπου θα έχουμε την ευκαιρία να παρουσιάσουμε το έργο στους ενδιαφερόμενους φορείς σε κάθε χώρα-εταίρο. Προβλέπουμε αυτές τις εκδηλώσεις ως πραγματικά αξιοσημείωτες περιστάσεις, οι οποίες έχουν ουσιαστική σημασία για τη διαμόρφωση των τελικών σταδίων του έργου.

